



## Información de provincias

## Temas del día

## Acotaciones

### Los comunistas cometen desmanes

MADRID.—En las primeras horas de la mañana, los comunistas intentaron declarar la huelga general en Madrid.

En las estaciones del Metro ejercieron acciones con los obreros que se dirigían al trabajo.

En las barridas de las Ventas y Cuatro Caminos cometieron actos análogos y apedrearon el tranvía de la Ciudad Lineal, volcando algunos camiones cargados de grava y arena.

Los guardias dieron cargas y practicaron detenciones.

A la una y media de la madrugada se ha oído en el Barrio de Salamanca una fuerte explosión que ha causado gran alarma ignorándose a qué obedece tan formidable estallido.

### Asesino socialista condenado

—El Tribunal de urgencia ha condenado a Francisco Tello, de la Juventud socialista y autor del asesinato del estudiante Matías Montero en la esquina de la calle de Mendizábal, a la pena de 21 años, seis meses y 21 días de prisión mayor por el delito de asesinato, y a dos años más por tenencia ilícita de armas, accesorias e indemnización de 30 000 pesetas.

### A dos vendedores del periódico socialista «Renovación» se les ocupan pistolas

El sábado marchaban por la calle de Alcalá dos individuos que iban vendiendo el semanario socialista «Renovación», cuya recogida había sido decretada en virtud de denuncia presentada por el fiscal.

Al pasar dichos individuos junto a una pareja de Seguridad Insuficiente sospechosa a los guardias, procediendo éstos a cachearles. A cada uno de ellos les fué ocupada una pistola.

### Un diputado radical desnuda políticamente, al Sr. Maura

En el «A B C» el diputado radical Sr. Izquierdo Jiménez publica un razonado artículo juzgando la conducta política de don Miguel Maura, reflejada en su órgano periodístico provisional «Luz».

El Sr. Izquierdo señala las incongruentes actuaciones públicas del Sr. Maura, a quien acusa de grandes desaciertos y de pasiones incontenidas que de continuo le asaltan, hasta el punto de estar alimentando con una inconsciencia mayúscula, la revolución marxista, para la que «Luz» y su orientador tienen, acaso sin proponérselo, sus más absurdos alientos.

### Después del robo de la cruz de Caravaca

El Gobernador civil ha manifestado que según le comunica el teniente de la Guardia civil de Caravaca, han sido detenidos además del hermano del alcalde, José Huelmo y el jefe de la Guardia municipal, Adolfo Guirao, supuestos autores de la famosa cruz de Caravaca, Carmen Fernández, José García, Salvador Martínez y Cristóbal Pérez, creyéndose que éste es el autor del robo.

Todos han ingresado en la cárcel. Es criterio general que el robo no se realizó por motivos de lucro, sino por cuestiones políticas, dado el antagonismo que existe entre izquierdas y derechas.

### Mitín de la J. A. P.

SALAMANCA.—Se ha celebrado un grandioso acto de la J. A. P. Se hizo entrega de la bandera de la J. A. P. regalaada por la Asociación Femenina de A. P. El Sr. Cebeallos se refirió al Congreso que se celebrará en Madrid en el próximo mes de abril, y habló concretamente del acto que se organiza en El

Escorial, diciendo que se celebrará con o sin las amenazas de los socialistas, siempre que lo autorice el Gobierno.

Intervinieron también el presidente de la J. A. P. de Salamanca, señor Avelino, y los diputados señores Pavón y Cimas Leal. No ocurrieron incidentes.

### Intento de huelga fracasado

—Los comunistas invitaron al paro por 24 horas a todos las organizaciones obreras, por solidaridad con los socialdemócratas austriacos. La Federación obrera contestó que no creía necesario, para exteriorizar su protesta, imponer el paro. El intento ha fracasado absolutamente.

### Una vandálica y sacrilega salvajada

LEON.—Comentan de San Pedro de Ollero que unos salvajes forzaran la puerta principal de la iglesia y apoderándose de una imagen de Jesús Nazareno la arrastraron por las calles del pueblo. Así mismo se apoderaron de un Crucifijo de talla y arrojaron la cruz a un charco.

La imagen del Nazareno después de profanarla, como se ha dicho, la colocaron en el corredor de la casa de un vecino, quien al verla, por la mañana la estrelló contra una pared.

Los salvajes sacrilegos destruyeron también un estandarte y los bancos del templo los arrojaron a una laguna.

No contentos con todo esto, forzaron la puerta del Sagrario, con ánimo, sin duda, de profanar asimismo el Santo Sacramento, pero no lograron sus criminales propósitos, porque el párroco, ante los continuos desmanes que se vienen cometiendo, no tenía reservado el Santísimo.

Los hechos reseñados, al ser conocidos por el vecindario, han causado gran consternación e indignación.

### Cargas de la policía

VALENCIA.—Elementos comunistas, formaron una manifestación que se dirigió a la Plaza de Castellón.

Les salió al paso la fuerza pública teniendo que dar algunas cargas para disolver a los manifestantes.

### Huelga general.—Incidentes

ZAMORA.—Esta mañana se declaró la huelga general como protesta por el paro.

Con este motivo llegó de Salamanca una sección de guardias de Asalto.

El gobernador civil ha publicado un bando declarando ilegal la huelga.

Esta mañana, algunos grupos recorrieron las calles en actitud levantisca, arrojando piedras a los escaparates de los comercios, rompiendo algunas linternas. Los de Asalto dieron varias cargas disolviendo los grupos.

El gobernador y las autoridades recorrieron las calles de la ciudad. En vista del cariz que tomaba la huelga el gobernador ha ordenado la detención del Comité directivo imponiendo quinientas pesetas de multa a cada uno de sus miembros.

Algunos estudiantes de la Normal insultaron a los guardias de Asalto. Estos dieron una carga, y los estudiantes se refugiaron en el centro, desde el cual arrojaron contra los guardias piedras y ladrillos. Los guardias practicaron algunos cacheos entre los revoltosos.

### Huelga en Elche

ELCHE.—Comisiones de obreros comunistas recorrieron esta mañana las fábricas y establecimientos, invitando al personal a que abandonara el trabajo por solidari-

La derrota del socialismo, levantado en armas en Austria, pone sobre el tapete un asunto de vital importancia en los momentos presentes: la derrota y el fracaso del socialismo en la política de los países europeos. Es esta cuestión trascendental para nuestra patria por las derivaciones que aquí pueden sobrevenir de la fracasada actuación socialista en otras naciones.

Sabido es que en España se concentran las miradas del socialismo internacional como último baluarte en que este va a defender su vida con desesperado esfuerzo. En estos días son frecuentes y extensas las informaciones más o menos amañadas, que los diarios parisienses de clase publican sobre nuestro país. Las preocupaciones y los elogios fueron primero para la social democracia alemana, luego para la austriaca. Ya no queda más que el socialismo español, y hacia él van a encaminar todos sus afectos los jefes del socialismo francés. Necesitan proplinar tales estimulantes a sus organizaciones porque acá como aliá las fuerzas se encuentran muy débiles.

«El socialismo austriaco ha sido aplastado» dice «Le Populaire» en uno de sus últimos números. Luego un artículo de León Blum en el que se lee: «La pérdida es inmensa. La social democracia austriaca era, de todos los partidos socialistas del mundo, el que contaba con mayor número de adherentes, en relación con la población total del país. El número, la fuerza, la complejidad de sus organizaciones, el poder de su prensa, lo grandioso de su obra realizada, en su nombre y por sus hombres, hacían de este partido un modelo». Otro periódico de clase recuerda en esta ocasión otras palabras de León Blum: «La social democracia austriaca—escribió el jefe del socialismo francés, hace seis años—está madura para conquistar la mayoría y ejercer el poder. Es una pura cuestión de tiempo».

León Blum se engañó entonces y su desengaño actual es tan inmenso como la pérdida que confiesa. Pero ahora León Blum vuelve a hacer promesas a los socialistas franceses acerca de la resurrección del socialismo austriaco; aunque no es de esperar que sus palabras animadoras produzcan el resultado que el jefe socialista francés busca. La impresión que la derrota de los socialistas austriacos ha producido en los franceses es abrumadora; y eso lo sabe León Blum perfectamente. Por ello no es de extrañar que ante la eliminación del socialismo internacional de los más importantes países de Europa, el líder socialista francés busque contacto con España y vuelva a prestarse gustoso a ser el consejero de los socialistas españoles, como lo hizo antes, muy recientemente, cuando hacía viajes a Viena y venía frecuentemente a España, mientras Largo Caballero visitaba «Le Populaire» a su paso hacia Ginebra y Basteiro conferenciaba con los socialistas franceses durante su estancia en París.

Los últimos sangrientos sucesos de Francia y lo que aún colea en el vecino país ofrece perspectivas poco halagüeñas al socialismo francés, que falta en el interior del apoyo con que siempre contó ha de buscar necesariamente fuerza y vigor en el exterior, que no puede ser otro que nuestro país en que aún el socialismo cuenta con organización y empuje.

Lo sucedido en Austria es una lección para todos los pueblos de Europa, y para todos los hombres de gobierno, que se han encontrado terminada la guerra con el fenómeno ruso. El drama desarrollado en Austria ha terminado allí por siempre con el peligro soviético. Porque ahora terminada la lucha armada y con el derecho del vencedor, el Gobierno de Viena procederá a destruir totalmente las organizaciones marxistas, ya declaradas disueltas desde el momento en que se colocaron fuera de la ley.

Coincide lo de Austria con la derrota absoluta del marxismo en Alemania. Las declaraciones de Loewz son terminantes. El socialismo ha terminado para siempre en Alemania. La hora del socialismo ha pasado. Es cosa que pertenece a la historia. Y como en Alemania ocurre en Francia.

El poderío del socialismo toca indudablemente a su fin; pero se ha de defender a la desesperada en su último reducto, que no es otro que España.

## EL MOMENTO POLITICO

### Siguen los rumores de crisis.—Obstrucción Parlamentaria

#### ¿Crisis?

MADRID.—Los rumores de crisis circulan desde días pasados no han desaparecido, y por el contrario, se intensifican ahora al advertirse claramente la dificultad que ha de tener el ministro de la Gobernación, Sr. Martínez Barrio, para seguir manteniendo la actitud que guardará contra el exacto cumplimiento de los compromisos contraídos por el Sr. Lerroux con las derechas si éstas imponen, como concertaron, la resolución de la amnistía y haberes del Clero antes de pasar a otra obra legislativa.

Se espera que las derechas lo exijan así y también que se cometa con toda prontitud y energía el problema de orden público, realizándose un desarme general de las so-

ciudades políticas obreras y oblicionalmente dentro de la ley.

Por tal causa se da una excepcional importancia a los últimos discursos pronunciados por el señor Gil Robles, quien, tratando estos temas, ha asegurado que gobernará muy en breve con el régimen actual y con la colaboración de los partidos republicanos que no están en pugna con sus doctrinas, y también a la actitud del partido agrario español, que dirige el Sr. Martínez de Velasco, el cual se muestra profundamente disgustado por la rémora que supone para el logro de sus aspiraciones, en el orden económico agrario, la permanencia en el Gobierno del ministro de la Gobernación, Sr. Martínez Barrio.

#### Royo y el Estatuto

El Sr. Royo Vilanova, mostraba un manifiesto de los pueblos ribereños del Ebro, que ha circulado por Cataluña, en que exponen su disconformidad con el Estatuto, declaran que añoran los tiempos de Felipe V y anuncian que acudirán a la justicia del Poder central y, si no son atendidos, a la Sociedad de Naciones. El Sr. Royo espera que, dentro de poco tiempo, vengán los catalanes a Madrid a tren especial a devolver el Estatuto.

#### Banquete político

El partido agrario organiza para fecha próxima un banquete en honor del Sr. Martínez de Velasco.

#### Sesión interesante

En el orden del día para la sesión de hoy en el Parlamento figuran los actos de los señores Calvo Sotelo y conde de Guadalquivir, el proyecto de amnistía a favor de los mismos los haberes del clero y las responsabilidades de Jaco.

#### Martínez Barrio niega

El ministro de la Gobernación, Sr. Martínez Barrio, ha declarado que el Gobierno está comprometido y únicamente podrá caer, como to-

«La Epoca» dedica el siguiente melodrama a Maura el «Incendio»:

«Los que un día optaron que no eran momentos oportunos para sentir ideales, sino para defender intereses y que, para ello ofrecía la mejor sombra el árbol de D. Miguel Maura, están hoy consternados. La campaña de «Luz» desde que la inspira el famoso ministro del 11 de mayo, les trae de cabeza. Don Miguel les asegura que es que ellos no lo entienden, pero, que en realidad, la campaña es un maquiavelismo para dar al traste con toda posible política de izquierdas, como la famosa de «El Sol» dió al traste con Aznar. En vano aporta toda clase de pruebas para convencerlos que siendo infalible la «jetatura» de Aznar, el resultado necesario de su actuación será el triunfo de una política contraria a la defendida por él, que es precisamente la que desean los sesudos varones mauristas.

Pero no lo entienden. Y en grupos—que no incurriremos en la exageración de decir compactos, porque en total eran cincuenta y siete los mauristas que había en España—se van alejando de don Miguel.

«Luz» ha comenzado la publicación el drama de Lunacharsky «Don Quijote, Libertado». Las primeras palabras del libro son éstas: «¡Qué calor hace! En este tiempo, ya se sabe: España es el mismísimo infierno!»

#### Obstrucción

Si el gobierno se ve obligado por los partidos de las derechas que le prestan su apoyo en el Parlamento, para no perder el mismo, a comenzar en esta semana el cumplimiento de sus compromisos con aquéllos, las oposiciones parlamentarias realizarán una obstrucción, que estancará en una estéril discusión los proyectos de ley ya presentados y los que puedan presentarse, llegando incluso a retirarse del Parlamento, como lo tiene acordado la minoría socialista, si para evitar la obstrucción que está dispuesta a llevar a cabo se llegara a la aplicación de la «gullolita».

En resumen: se estima difícil e insostenible la cohesión que el gobierno viene presentando, y se cree que en la semana presente puede surgir la crisis, de que se habla por cualquier fútil motivo.

#### Royo y el Estatuto

El Sr. Royo Vilanova, mostraba un manifiesto de los pueblos ribereños del Ebro, que ha circulado por Cataluña, en que exponen su disconformidad con el Estatuto, declaran que añoran los tiempos de Felipe V y anuncian que acudirán a la justicia del Poder central y, si no son atendidos, a la Sociedad de Naciones. El Sr. Royo espera que, dentro de poco tiempo, vengán los catalanes a Madrid a tren especial a devolver el Estatuto.

#### Banquete político

El partido agrario organiza para fecha próxima un banquete en honor del Sr. Martínez de Velasco.

#### Sesión interesante

En el orden del día para la sesión de hoy en el Parlamento figuran los actos de los señores Calvo Sotelo y conde de Guadalquivir, el proyecto de amnistía a favor de los mismos los haberes del clero y las responsabilidades de Jaco.

Es mucha sombra la de este árbol bajo el que vinieron a cobijarse. Y mucho mazzanillo el hombre de los conventos.»

Pues quedan otros muchos mazzanillos y alcornoques cuya sombra es de lo más sinistra para la salud pública. ¡Y cuántos ingenuos se cobijaron bajo la fronda engañosa de tales árboles que prometen frutos sabrosos y sólo han dado muérdagos y excrecencias mucilaginosas y mortíferas.

#### ¿Qué milagro es éste?

Toda la prensa, desde la extrema derecha hasta la extrema izquierda deshace en el océano de sus columnas el azucarillo de los elogios al malogrado rey de los belgas... ¡Un rey alabado por todos!...

El rey Alpio que murió víctima de una caída es elevado a las inaccesibles cumbres de la gloria y de la fama por republicanos y socialistas... ¡Más vale así!

«Luz» ha comenzado la publicación el drama de Lunacharsky «Don Quijote, Libertado». Las primeras palabras del libro son éstas: «¡Qué calor hace! En este tiempo, ya se sabe: España es el mismísimo infierno!»

¡El mismísimo infierno! Este libro debe ser una visión profética de España con embajada rusa y... con soviets españoles,

Los periódicos publican anécdotas del rey Alberto demostrativas de su carácter campechano y democrático. Una persona que conoció al rey belga durante su estancia en Madrid en el año 1921 nos ha referido hoy lo siguiente:

En Palacio donde se hospedó el rey Alberto, había gran revuelo. Policías y servidumbre corrían de un lado para otro con gestos de desolación. ¡El rey había desaparecido! Rápidamente salieron en su busca centenares de policías y se movilizaron todas las reservas de la Dirección de Seguridad... Teléfono, Telégrafo, T. S. H... funcionaban incansablemente... Por fin, allí en la calle del Amparo, en los madrileñísimos Barrios Bajos, se halló a S. M. el rey de Bélgica conversando tranquilamente con un obrero de obras públicas, con patriota suyo. El rey había logrado escapar de la tenaz policía y él sólo se había adentrado en las entrañas del Madrid castizo y popular... Nuestro comunicante termina así su relato: ¡Gran figura la del rey Alberto!

#### Obstrucción

Si el gobierno se ve obligado por los partidos de las derechas que le prestan su apoyo en el Parlamento, para no perder el mismo, a comenzar en esta semana el cumplimiento de sus compromisos con aquéllos, las oposiciones parlamentarias realizarán una obstrucción, que estancará en una estéril discusión los proyectos de ley ya presentados y los que puedan presentarse, llegando incluso a retirarse del Parlamento, como lo tiene acordado la minoría socialista, si para evitar la obstrucción que está dispuesta a llevar a cabo se llegara a la aplicación de la «gullolita».

En resumen: se estima difícil e insostenible la cohesión que el gobierno viene presentando, y se cree que en la semana presente puede surgir la crisis, de que se habla por cualquier fútil motivo.

#### Royo y el Estatuto

El Sr. Royo Vilanova, mostraba un manifiesto de los pueblos ribereños del Ebro, que ha circulado por Cataluña, en que exponen su disconformidad con el Estatuto, declaran que añoran los tiempos de Felipe V y anuncian que acudirán a la justicia del Poder central y, si no son atendidos, a la Sociedad de Naciones. El Sr. Royo espera que, dentro de poco tiempo, vengán los catalanes a Madrid a tren especial a devolver el Estatuto.

#### Banquete político

El partido agrario organiza para fecha próxima un banquete en honor del Sr. Martínez de Velasco.

#### Sesión interesante

En el orden del día para la sesión de hoy en el Parlamento figuran los actos de los señores Calvo Sotelo y conde de Guadalquivir, el proyecto de amnistía a favor de los mismos los haberes del clero y las responsabilidades de Jaco.

#### Martínez Barrio niega

El ministro de la Gobernación, Sr. Martínez Barrio, ha declarado que el Gobierno está comprometido y únicamente podrá caer, como to-

La masonería atea

Las diversas ramas de la masonería, que conservaron o enseñaron en sus estatutos los principios de la primera Constitución de la Gran Logia de Londres, no hicieron profesión de ateísmo. Pero por los años 1778 apareció en Rovera la Francmasonería de los Iluminados, fundada por el infame, corrupto y perverso Weishaupt...

Una doble corriente atea existe desde mediados del siglo XVIII en diversas sectas masónicas: la corriente panteísta que identifica a Dios con el mundo o con la humanidad, y la corriente que afirma que Dios es un mito. Estas tendencias que se descubren, al estudiar la historia de la masonería, en muchos de sus ritos y en las sectas socialistas modernas desde la Internacional al Nihilismo y comunismo ruso...

El mismo día, el 8 de diciembre de 1869, en que la Iglesia Católica, representada por todos los Obispos del mundo entero, bajo la presidencia de Pío IX, comenzaba el Concilio Euménico Vaticano en Nápoles, se reunía el anticoncilio masónico con 700 delegados de las grandes logias de los Estados Unidos, de Méjico, del Brasil, de Asia, de África y de todas las naciones de Europa...

El 10 de septiembre de 1877 quedó suprimida la frase del Gran Arquitecto del Universo en el Gran Oriente de Francia, que tanto dominio ejerce sobre todo en la masonería latina. Ya en 1865 debatían los masones franceses la reforma de la constitución en este punto y Massol combatió el artículo 1.º que decía así: «La masonería tiene por principio la existencia de Dios, la inmortalidad del alma, y la solidaridad humana...»

Respondió el Gran Maestro Magnan, que borrar la creencia en Dios y en la inmortalidad del alma sería condenar la masonería a inevitable ruina. Quedó entonces en pie el artículo. Mas el año siguiente, 1866, el masón Fabre en el libro «Documents masoniques» volvió a la carga con tanta vehemencia, que en el Congreso masónico de 1867, fueron 67 los votos que pidieron la supresión de la fórmula religiosa. Finalmente en el Congreso de 1877 fué aprobada únicamente la cancelación del artículo 1.º

Desde entonces muchos masones aceptan que la auténtica voz de Saeman en el Congreso de 1895: «El infame que hemos de aplastar es el clericalismo, sino Dios»

DE LA PROVINCIA

El baile de Piñata organizado por el Círculo Cultural Mercantil

(De nuestro corresponsal)

AREVALO, 18.—Bonitos a la vez que artísticos eran los carteles anunciadores de este gran baile organizado por el Círculo Cultural Mercantil, los cuales habían sido pintados por jóvenes y bellas señoritas pertenecientes al Círculo.

La noche fijada era la del sábado en el Teatro Cervantes cuyo local estaba lujosamente adornado e iluminado; y la hora señalada las 10 pudiendo afirmar que una hora ante el local estaba ocupado por los familiares de los socios.

Hay una animación extraordinaria antes de dar comienzo y en la puerta principal individuos de la junta obsequian a cuantas señoras y señoritas van llegando con esencias, bolsitas de confetti y otros caprichos.

A las diez en punto la orquesta Liberia larga sus primeras notas y el baile ha comenzado, una pareja de jovencitas elegantemente disfrazadas hacen su aparición; siguen otras varias y así sucesivamente hasta el punto que el local resulta insuficiente.

La orquesta sigue cumpliendo su cometido y desde los paños y galerías se arrojan centenares de serpentinas en medio de una gran lluvia de confetti, bonito aspecto en estos momentos y un alarde de buen humor de los organizadores por el derroche en todo cuanto pudiera dar grandeza al baile.

Una voz, después del sonido de un timbre, nos anuncia que se va a proceder al reparto de pañuelos para que cada señorita sin interrupción del baile pueda adquirir cintas con bonitos regalos.

Da comienzo esta gran faena de emoción y entusiasmo y vemos como toda pareja provista del puntiero y a los acordes del baile se disputan las cintas que suman un total de 150 y que una de ellas es la que ha de servir para que la piñata (que está en el centro del local y que es de gran tamaño) se abra y de ella salgan sorpresas.

Pasa el primer tiempo y nadie tuvo la suerte de conquistarla, pero en el segundo la piñata se abre y el confetti depositado en ella se apodera de los bailarines y una pareja de palomitas vuelan por el salón; la emoción y el entusiasmo se desbordó en este momento.

Continúa el baile cada vez más animado y en un alto que hace la orquesta sobre la una y media de la madrugada, una comisión de la Directiva nos comunica que se va a proceder a dar lectura del acta del fallo del jurado para la adjudicación de los premios, cuyo resultado es el siguiente: primer premio de señoritas, a la bellísima señorita Consuelo Blázquez; segundo a la no menos bella señorita Visitación Gómez. De los caballeros el primero a D. Antonio Martín y el segundo a D. Antonio Donis. Además de estos cuatro agraciados, según el mismo jurado declaró, se hiciera mención de las señoritas Carolina Doñay, Manolita Roldán y Coscha

que se repite en diversas formas: «Los masones no podemos reconocer a Dios como un fin; nosotros hemos establecido un ideal que no es Dios, sino la humanidad».

Las sectas masónicas atea en nuestros días están unidas con el socialismo materialista y el bolchevismo ruso en una Internacional que hace la guerra a Dios y que se llama así misma, negando toda razón, el sentir de los pueblos, la voz de la historia, y la de la conciencia humana, como condenación de sí misma y argumento de su barbarie infame, la Internacional de los sin Dios.

S. de F.

Donis, así como de D. Teodoro Casado, ambos sin premio.

Al conocerse el resultado los agraciados en medio de una gran ovación pasaron al escenario a recoger los bonitos y lujosos regalos con que la sociedad les obsequio, siendo muy felicitados.

Durante el baile que duró hasta las cuatro de la madrugada se hicieron varias rifas de objetos donados que se sortearon entre los asistentes, calculando pasarían de más de mil personas las allí congregadas, puesto que uno de los premios correspondió al número 742 y solamente se repartían los números entre señoras y señoritas.

Antes de hacer punto a estas cuartillas he de consignar una vez más el éxito obtenido por el Círculo en la organización de este baile éxito que de antemano viene alcanzando en cuantos actos celebra.

El carnaval en Villanueva de Gómez

(De nuestro corresponsal)

VILLANUEVA DE GÓMEZ 14 El día 2 de los corrientes festividad de las Candelas, un grupo de aficionados dirigidos por el culto maestro nacional D. Juan Encabo y Duque, pusieron en escena la obra admirable del insigne Marquín «La ermita, la fuente y el río».

Interpretación admirable por parte de todos los actores que se tradujo en continuadas salvas de aplausos, especialmente a la terminación de todos los actos.

Vayan los nombres de los que maravillosamente plasmaron tan fino drama sin elogios porque todos por igual los merecen, aunque al citar los de las jóvenes haya que decir por rendir culto a la verdad que además de consumadas actrices estaban muy guapas: Mercedes Galán, Pepita García, Avelina Cuenca, Mariquita de Juan, Soledad Montero, Juliana Hernández, María Rodríguez y Cipriana García. Los feos, por estupendos actores fueron Victorio Galán, Segis García, Benedicto García, Mariano García, Saturnino Hernández, Luis Martín y Lauro Gutiérrez.

A todos, intérpretes y director, nuestros más cálidos aplausos y sincera enhorabuena y el deseo de que prontamente solacen nuestro espíritu con la representación de otras obras.

Las paganas fiestas de Carnaval han estado este año divertidas y animadas. Además de las «destrozadas» consabidas, ha habido comparsas y máscaras dignas de marco más adecuado que el de esta solitaria y casi olvidada villa.

Enumerarlas todas sería tarea, si no enojosa, sí pesada para el cronista pero no por eso dejaremos de citar la de enfermeras de la Cruz Roja formada por una veintena de «casadas» que con las blancas tocas y las cintas rojas parecían monjas de azucenas salpicadas de la sangre de los héroes imaginarios que recogían para que el popular «doctor» Celestino García luciese sus habilidades quirúrgicas asistido de un grupo de «ayudantes» todos admirablemente disfrazados.

El doctor Asuero ha vuelto a la actualidad encarnado en el popular carnavalero Maximino Hernández, que hizo colosales toques al trigémino; entre el bullicio de los pequeños ardió por último en la aleza de la villa.

En esta época de «mises» no podía faltar la clásica «misesada» y nuestros ojos no se cansaban de admirar a las verdaderas bellezas (¡cuántas son reinas con menos motivos!) de Marina Cano, Felicidad Lumbreras, Pepita García, Maruchi de Juan, Soledad Montero, Julia Borregón, y que en verdad estaban preciosas como flores de temprana primavera cuidadas por las manos de una excelsa jardine-

La lección de Austria

Por FRANZ SCHENKER.

(Servicio especial A. I. Arcó)

A raíz del resultado de la guerra agravado por la insipiente con la que las grandes potencias imperialistas impusieron la paz, Austria quedó reducida a un exiguo territorio con seis millones de habitantes de los que dos son la enorme capital, en la que radicaban las industrias e instituciones que antes correspondían al inmenso imperio austro húngaro y que por su desmoronamiento quedaron sin objeto.

Entre la población desmoralizada de Viena el socialismo encontró terreno abonado para su propaganda y logró enviar al Ayuntamiento, cuya importancia equivale casi a la del Gobierno de la entera República, a una mayoría de 66 socialistas contra 19 cristiano-sociales y 15 nacionalsocialistas.

La amenaza de desórdenes que hubieran evidenciado ante el mundo lo insostenible de los tratados hechos a espaldas de las realidades económicas impulsó a las grandes potencias a acordar a Austria grandes ayudas financieras que permitieron a los socialistas desarrollar una política de grandes gastos: subsidios a los parados, obras públicas sanitarias, subvenciones a las organizaciones del partido que fueron repartidas con largueza invirtiendo recursos contingentes en gastos no reproductivos que dieron la sensación de una aparente prosperidad adormeciendo las preocupaciones y paralizándolo el necesario reajuste económico.

El Banco Nacional llegó a operar con 200 millones de Schilling de los que solamente tres eran de su propiedad así que la cobertura de la circulación fiduciaria en realidad era tan solo de tres por mil.

Sin embargo la gente vivía confiada y despreocupada; un observador francés, Mr. Roger, que visitó Austria en 1932, resumió sus obser-

ra, Bailla Cano, que por ser la verdadera reina se ocupó de engalanar a las «mises» y al jurado compuesto por Felipe Cano, Segis García, Luis y Jesús Martín y Cesáreo Hernández, que de puro feos tenían que ir protegidos por los guardias de a caballo María García y Jesús Hernández, que se vieron y desearon para proteger a tan simpáticos feos; heraldo de tan bonita comparsa fué Lorenzo Cano, jinete en brioso... borriquito precisamente enjaezado.

Esta comparsa cantó con entonación y gracia sin igual alusivas coplas a nuestros diputados y personajes de derechas y al triunfo de estas en las pasadas elecciones.

¡Bien por los humoristas y quiera Dios que el próximo año vuelva a pasar como este la alegría a raudales por esta triste y cada vez más desolada villa!

Como es natural los bailes estuvieron animadísimos y el de Sociedad duró hasta altas horas de la mañana.

NOTA.—Esta crónica no ha podido ver la luz el día oportuno por no haber llegado a la redacción hasta hoy por no venir dirigida a EL DIARIO DE AVILA.

Del extranjero

Ayer en el Vaticano

ROMA.—Se ha celebrado en el Aula del Consistorio la lectura de los decretos para la canonización de la Beata Teresa Margarita Redi y para la aprobación de los milagros para la beatificación del Venerable Antonio María Claret. Asistió a la reunión el sacerdote español D. Carmelo Blay. El Secretario de Ritos relató los milagros del Padre Claret.

El Papa pronunció una alocución ensalzando las vidas ejemplares del P. Claret y de la Beata Margarita Redi.



495 pesetas y 995 pesetas. Distribuidor único en España, Jaime Schwab, Los Madrazo, 6 y 8.—MADRID Sucursal Barcelona: Consejo de Ciento 227.

jar sino uniéndose con Alemania; mientras que los cristiano-sociales se oponen a toda influencia extranjera y el canciller Dollfuss requirió el apoyo de las grandes potencias para mantener la independencia de Austria y resistir el intento de absorción por parte de Alemania.

El «Anschluss» o sea la unión con Alemania constituyó una de las aspiraciones de Austria después de la guerra; atribuyendo su difícil situación a la exigüidad de su territorio y recordando los beneficios que antes disfrutó gracias a la alianza y a la unión aduanera con Alemania quiso hacer años pronunciar su unión con el Reich.

Esta aspiración austríaca fué contrariada por las grandes potencias recelosas de constituir un precedente peligroso para la reincorporación a Alemania de los estados satélites creados por su desmembración y la Sociedad de Naciones tomó la iniciativa de una ayuda financiera a Austria con tal que renunciara al Anschluss.

Entre tanto Austria pudo reconstruir su economía agrícola mejorando su rendimiento; el abastecimiento de leche en la capital que había bajado a 70 mil litros diarios alcanzó los 700 mil, así que de poner un freno a los despilfarros de los ayuntamientos urbanos, Austria podría sostenerse independiente.

El advenimiento de Hitler al poder y el descrédito de la Sociedad de Naciones han hecho creer a los nacionalsocialistas austríacos que el «Anschluss» puede realizarse contra la voluntad de las grandes potencias y esta tendencia ha venido a complicar todavía la situación de Austria.

El canciller Dollfuss combatió por igual el movimiento nacional socialista y a los socialistas.

Antes de perder la influencia política, alcanzada a raíz de condiciones excepcionalmente favorables y transitorias, bastos se decidieron al intento de reconquistar violentamente el poder.

La derrota de los socialistas se debe al despertar de las energías propias del país que exasperadas por el fracaso de la política antieconómica de los socialistas vuelven a recobrar su fuerza después del colapso de la guerra.

¡Abulenses! ¡Viajeros! en Madrid vuestra casa es la Pensión Domingo, todo confort, aguas corrientes, etc. Precios de 8 a 11 pesetas. Teléfono 17.156. Mayor, 9 2.º (30 pasos de la Puerta del Sol)

Advertisement for DIGESTÓNICO featuring a cartoon character and text: 'Guide usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente. VENTA EN FARMACIAS'.

Advertisement for ALAEJOS featuring a list of items: 'Grandes existencias y variado surtido DE Norias de ALAEJOS, Arados de ALAEJOS, Prensas de ALAEJOS, Trilladoras de ALAEJOS, Aventadoras de ALAEJOS, Calzos y bujes de ALAEJOS. En la fundición de ALAEJOS. CATALOGOS GRATIS. Los pedidos a Jorge Martín e hijo (Talladotid) ALAEJOS'.



AVILA AL DIA

Conflictos sociales

En el pueblo de Bohodón, con motivo de querer trabajar todos los socios de la Casa del Pueblo en las obras de la traída de aguas, se formó un grupo de unos cincuenta obreros que llegó a las citadas obras pretendiendo trabajar a viva fuerza, careciendo de autorización para ello.

La Guardia civil reprimió los desmanes, deteniendo a los promotores del conflicto. Parece que se celebrará una reunión para tratar del conflicto.

Le sustraen accesorios de automóvil

Santiago Díez, vecino de Pedro Bernardo, puso en conocimiento de la Guardia civil que le habían sustraído a ganos accesorios de un automóvil de su propiedad.

La Benemérita practicó averiguaciones habiendo detenido al presunto autor del hurto.

RADIOS

No compre usted ni los caros ni los baratos

Los caros porque pagará usted los gastos de la gran propaganda que hacen para tratar de acreditarlos. Los baratos porque tirará usted el dinero.

Busque usted una marca nueva y a un precio módico.

Esta oportunidad la encontrará usted en la marca «ULTRAMAR», superior en calidad a las más renombradas, pero que por tener la exclusiva para esta provincia de una Casa Americana importantísima los vende San Román a precios que nadie le aventaja. No deje de pedir una demostración sin que ello suponga compromiso de adquisición para usted.

Ferretería «LA BIGORNIA» AVILA

Hestilidad contra un médico

En San Vicente del Palacio continúa la hostilidad contra el médico recientemente nombrado D. Leopoldo Gallego, habiendo llegado a insultarle algunos vecinos. Los partidarios de uno y otro médico han celebrado varias reuniones sin llegar a un acuerdo.

La Guardia civil presta servicio por si pudieran ocurrir incidentes.

Ernesto Paradinas Brockmann

Médico-Odontólogo

Estrada, 5. Teléfono 390. Consulta de 11 a 1 y 4 a 6

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Avila

Habiendo sido creada una escuela preparatoria para INGRESO en este Instituto, durante los días 27 y 28 del actual y 1 y 2 de marzo próximo, se admitirán en la Secretaría de dicho centro y horas de 10:30 a 13:30 las solicitudes de los alumnos que aspiren a ingresar en dicha escuela, que deberán tener la edad de 8 años cumplidos antes de 1.º de octubre último.

La matrícula es gratuita y las condiciones para ingreso están expuestas en el tablón de anuncios de dicho Instituto.

Chicharro para perros 0,55 kilo. Carretera Nueva 26. TABERNA DE CIRILO SE SIRVE A DOMICILIO

Salida de reclutas

Los días 23 y 24 a las 18:30 saldrán para sus respectivos destinos los reclutas del reemplazo de 1933, a quienes ha correspondido servir en África.

De Hacienda

Libramientos puestos al pago en la Depositaria de Hacienda de esta provincia

D. Vidal Rueda 263:24; Sr. Administrador Principal de Correos 540; D. Cirilo Fernández Nieto 65:980; Sr. Presidente de la Diquitación 46:455; D. Feliciano Bañez 166:66; Sr. Jefe de Telégrafos 188:50; D. Julio Morales 1730.

HERRERO DIAZ

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5. PLAZA DE LA REPUBLICA, 10, 2.º derecha

Reyería

En la plazuela del Rollo sostuvieron una reyería dos vecinos de aquella barriada. La discusión degeneró en riña, maltratándose mutuamente, teniendo ambos que ser asistidos en la clínica de la Cruz Roja de lesiones en distintas partes del cuerpo. Del hecho se dió cuenta al Juzgado correspondiente.

SE SUBASTA con urgencia en el Ayuntamiento de esta ciudad el transporte de tierras de la plaza de San Vicente. El pliego de condiciones puede verse en el Ayuntamiento.

Multado

El Sr. Gobernador civil ha impuesto 25 pesetas de multa a un individuo por proferir gritos desafectos al Jefe del Gobierno.

Ecos de sociedad

Aniversarios

Hace años que fallecieron D. Pío González, D. Juan Fernández y D. Juan Martín.

A las familias de los finados renovamos nuestro pésame.

Enfermos

Se encuentra enfermo el industrial D. Alejandro Muñoz.

De días

Mañana los celebrará la señorita Felisa Arévalo.

Nerológicas

Después de corta y penosa enfermedad ha fallecido en esta población el joven D. Fulgencio García. Desde muy pequeño demostró gran afición al trabajo desempeñando cargos de verdadera confianza, captándose la estimación y simpatía de sus jefes y compañeros.

Su muerte ha sido muy sentida. Descanse en paz y reciban su padre D. Baldomero García, hermanos y demás familia nuestro sentido pésame.

Viajeros

Ha regresado de Valencia donde fué llamado para asistir a un enfermo, el médico fisiatra filular del Br-raco D. Eusebio Navas.

Después de los sucesos austriacos

VIENA.—El último Consejo de ministros celebrado en Viena, además de levantar el estado de sitio en todas las provincias, con excepción de las de Viena, Estiria, Alta y Baja Austria, se ocupó de diferentes cuestiones relativas a los últimos acontecimientos. A continuación, el Consejo examinó asuntos económicos y financieros, tales como el reparto de los bienes de las organizaciones socialistas, incautados por el Estado. Estos bienes serán reservados a las clases obreras.

—La Cancillería federal ha decretado la prohibición de toda la Prensa del Reich en el plazo de un mes.

—Cinco individuos del Schutzbund han sido esta tarde condenados a muerte por los helmwheren, que los hallaron culpables de la ocultación de unas ametralladoras.

Este nido de armas, preparado por los scutzbund en el distrito Simmerling, estaba bien oculto bajo un montón de abono animal.

La cuenta de las últimas algaradas en París

PARIS.—La lista oficial de los daños causados por las últimas algaradas de París, y que tendrá que pagar el Ayuntamiento, es como sigue:

Arboles arrancados, 45; bancos públicos destruidos, 150; faroles y candelabros públicos destruidos, 450; faroles eléctricos rotos, 250; rejas que sirven de protección a los árboles, 1.433; señales eóricas luminosas para el tráfico, 89; relojes públicos, 10; quioscos de flores y de venta de periódicos, 20; urinarios, 13

Además, han quedado destruidos muchos depósitos de arena para los jardines, depósitos de escobas para la limpieza y los jardines de los Campos Eliseos.

Incendio

En el pueblo de Barromán se declaró un incendio en una casa propiedad de Petra Senovilla, quedando el inmueble destruido por completo, no obstante los esfuerzos realizados por el vecindario, Guardia civil y autoridades.

No hubo que lamentar desgracias y las pérdidas son de considerable.

Parece que el origen del fuego fué el haberse caído la lumbre de un brasero.

Estalla una bomba en el convento de las Salesas.—Catástrofe ferroviaria en las proximidades de Sevilla.—Hasta ahora van extraídos seis muertos y nueve heridos

(De nuestro servicio especial Prensa Asociada)

El tiempo que hace

MADRID 20, 4:30 tarde.—El tiempo de España según nota facilitada por el servicio meteorológico español ha sido el siguiente: Temperaturas extremas: máxima de 23 grados en Sevilla y mínima de 7 bajo 0 en Teruel. Avila temperatura máxima 13 grados y mínima 2 bajo 0.

Tiempo probable en toda España vientos flojos de dirección variable y buen tiempo.

Noticias de Madrid

El ministro de Instrucción manifestó a los periodistas que continúa estudiando la reforma universitaria que llevará a un próximo Consejo. También se ocupa de la redacción de un nuevo reglamento para la Exposición Nacional de Bellas Artes.

—Hoy se han reintegrado al trabajo todos los obreros de la construcción dando por terminada la huelga.

—El ministro de la Guerra estuvo en el aeródromo de Cuatro Vientos presenciando unas exhibiciones que hizo el ingeniero señor Cierva con su autogiro y que resultaron brillantísimas. Después vi-

MECANOGRAFO

LUIS BENITO MARTIN

P. de la República 5.—Tel. n.º 288

El hundimiento de un rompehielos soviético

Los naufragos están refugiados en una región desierta y helada

MOSCÚ.—De la agencia Tass Siguen recibiendo llamadas telefónicas de los naufragos del rompehielos «Chelluskine» que acampaba sobre los hielos, en el Océano Glacial Ártico.

En Moscú se ha constituido una comisión especial para acudir inmediatamente en su socorro. Esta comisión se halla en constante contacto radiotelegráfico con el profesor Schmidt, jefe de la expedición. Este comunica, que los naufragos han podido determinar su posición gracias a las estrellas, pues el cielo se halla muy claro. Se encuentran en los 67 grados 17 minutos de latitud Norte y 172 grados 51 minutos de longitud Oeste.

Mientras el rompehielo se hundía lentamente, los tripulantes consiguieron cortar a hachazos los cables que sujetaban al puente los materiales de construcción y los barriles destinados a la colonia de la Isla Wrangel. De esta forma al desaparecer el «Chelluskine» bajo las olas, sus tripulantes lograron recuperar gran cantidad de maderas flotantes y mástiles, con todo cuyo material han construido una especie de balsa capaz para 50 personas. Tienen dos estufas potentes una cocina y una torre luminosa rústica pero que será muy útil para hacer señales a la expedición de socorro.

Los naufragos se encuentran a 133 kilómetros de la costa.

El profesor Schmidt agrega que todos los naufragos se hallan plétoicos de energía.

Con la muerte del comisario de a bordo Moghlevich, quedan sobre los hielos 110 personas, entre ellas 8 mujeres y 2 niños, uno de 7 años y otro 5 meses que nació a bordo del rompehielos. Estas familias pensaban desembarcar en la Isla Wrangel pero quedaron a bordo al ser aprisionado el buque por los hielos.

sitó las dependencias del aeródromo dirigiendo la palabra a los oficiales por lo que fué muy aplaudido.

—El Presidente de la República ha enviado el pésame al Príncipe heredero de Bélgica. La comida que iba a dar en honor del embajador en Cuba ha sido suspendida en señal de duelo. Recibió el señor Alcalá Zamora una extensa audiencia civil y militar.

—Han sido puestos en libertad el presidente y el secretario del Sindicato de Ujo y Vesido que habían sido detenidos por la muerte del encargado de los Almacenes Rodríguez, Sr. de Dios.

Esta madrugada hizo explosión una bomba de gran potencia que había sido colocada en una de las ventanas del convento de las Salesas, ocasionando enormes daños; en las proximidades de aquel lugar han sido encontrados varios cartuchos de máuser.

—El ministro de la Gobernación confirmó a los periodistas la noticia de la catástrofe ferroviaria de Andalucía diciendo que iban extraídos seis cadáveres. De la huelga de Asturias dijo el Sr. Martínez Barrios que los obreros van reintegrándose al trabajo y añadió que en el resto de España hay tranquilidad.

Lerroux profeta de Mahoma

—A las dos de la tarde terminó hoy la reunión de la minoría radical. Al salir el jefe de la misma, D. Emiliano Iglesias, se negó a hacer manifestaciones por lo que los periodistas se dirigieron al señor Lerroux pidiéndole una referencia de la reunión. El Sr. Lerroux contestó que se había tratado de todo lo humano y lo divino que interesa a la minoría radical y añadió:

—Después de oír a todos hemos quedado en que Mahoma es Mahoma y yo soy su profeta. También dijo que la minoría continúa unida y conforme con la política que él sigue, sin ir a la derecha ni a la izquierda, conforme anunció el gobierno al hacerse cargo del Poder. El martes volverá a reunirse la minoría. Otros diputados de la misma confirmaron las manifestaciones del Sr. Lerroux. Al Sr. Salazar Alonso se le indicó que se decía que él iba al Ministerio de la Gobernación pero lo desmintió diciendo que no se ve la probabilidad de crisis y mucho menos después de la reunión de hoy.

—En el Congreso se reunieron los Sres. Lerroux y Alba para tratar de las sugerencias de este respecto a su labor parlamentaria. Ambos manifestaron que en la entrevista no se habían adoptado acuerdos ni había por qué adoptarlos.

—La minoría socialista se reunió acordando dar de baja al diputado por Sevilla Sr. Casas y presentar docientas enmiendas a la Ley de Términos, de haberes del Clero y de amnistía.

El expreso de Sevilla choca con un tren especial que conducía a 1900 viajeros.—Hasta ahora se desconoce el número exacto de víctimas

SEVILLA.—El expreso de Madrid que salió de esta capital anoche, al llegar a las proximidades de Villanueva de la Reina chocó con el tren especial en que regresaban los aficionados que habían ido a Madrid a presenciar el partido de fútbol jugado allí el domingo entre el Sevilla F.C. y el Athletic Club. El número de viajeros que conducía el tren especial era de 1900. La colisión fué violentísima. A las tres de la madrugada se

organizó en Sevilla el primer tren de socorro que salió para el lugar del accidente adonde también se trasladaron numerosos automóviles para contribuir al trabajo del transporte de heridos. Las noticias que se recibieron acusaron desde el primer momento que se trataba de una verdadera catástrofe por lo que, frente a la estación de la Plaza de Armas, se congregó un inmenso gentío en espera de detalles.

Se sabe que el accidente ha sido debido a que el tren especial no hizo la parada que tenía marcada en Villanueva de la Reina. También se sabe que los maquinistas de ambos trenes se dieron cuenta de que iban a chocar tratando de pararlos, pero a pesar de todos sus esfuerzos no pudieron frenar a tiempo; sin embargo, lograron aminorar la marcha debido a lo cual la catástrofe no ha revesido aún mayores proporciones, ya que ambos trenes se acercaban a una velocidad considerable. Las máquinas han sufrido solo ligeros desperfectos pero los coches y furgones, especialmente los del tren especial han quedado totalmente destruidos. Hasta ahora van extraídos seis muertos y numerosos heridos.

Otros detalles.—Velocidad excesiva en el tren especial

CORDOBA.—Los viajeros del tren especial que chocó con el expreso han manifestado que dicho tren llevaba una velocidad extraordinaria que llegó en algunos trayectos a 90 kilómetros por hora y que a la salida de Madrid muchos viajeros protestaron de esto. Entre los supervivientes de la catástrofe figuran los diputados señores Montero, Navaja y Pabón.

En el botiquín de la Estación fué asistida una pareja de la Benemérita que manifestó que entre las sillas del tren siniestrado debían quedar otros dos compañeros suyos.

De resultados del accidente ha resultado muerto un guarda freno, un conductor y cuatro viajeros que aún no han sido identificados. Tampoco se ha podido identificar a un viajero herido por haber perdido el habla. Aún no se puede calcular el número de víctimas, pero todas ellas pertenecen al tren especial.

Noticario de Barcelona

BARCELONA.—Esta mañana han arribado al puerto tres submarinos italianos cuyas oficialidades han campilmentado a las autoridades españolas y catalanas.

—El presidente de la Generalidad ha manifestado que esta noche sale para Madrid para entrevistarse con el presidente de la República y con el del Congreso con el fin de tratar de la cuestión del transporte de servicios que aún no se ha ultimado y que, según manifiesta el Sr. Companys, conviene acelerar. Probablemente visitará también a otros ministros con el mismo objeto.

—El presidente de la Generalidad recibió a una comisión de la Cámara U bona de Cataluña que le pidió que no se lleven a cabo los desahucios pendientes por falta de pago de los alquileres. También le visitó otra comisión de fuerzas vivas de Tarragona para protestar del atentado allí cometido contra un comerciante.

—Continúa sin identificar el cadáver que fué hallado en la carretera. Ante él han desfilado numerosas personas, entre ellas una que buscaba a su hermano por faltar este de casa hacía días, pero que no le ha reconocido en el muerto.

Otro jefe socialista indultado

VIENA.—Un comandante de las fuerzas socialistas que había sido condenado a muerte ha sido indultado por el Presidente de la República, permutándole la pena por la de trabajos forzados a perpetuidad.

EL JOVEN Fulgencio García Serrano Ha fallecido en el día de hoy A los 26 años de edad R.L.P. Su desconsolado padre don Baldomero García; hermanos don Doroteo, don Manuel, don Aurelio, doña Vicenta, doña Luisa y doña Consejo; hermana política doña Beatriz Adanero; tíos, primos y demás familia, Al participar a sus amistades tan sensible desgracia, les ruegan asistan a la conducción del cadáver que tendrá lugar mañana, día 21, a las tres de la tarde, desde la casa mortuoria, San Roque 15, al sitio de costumbre, y el 22 a las ocho de la mañana a la misa de entierro que en sufragio del alma del finado se celebrará en la Iglesia parroquial de San Pedro, por lo que les quedarán agradecidos. Avila 20 de febrero de 1934.